## POP(Vistamaxx)埃克森美孚

产品名称	POP(Vistamaxx)埃克森美孚
公司名称	江苏娄江新材有限公司
价格	.00/千克
规格参数	现货供应:ExxonMobil埃克森美孚POP代理 POP型号:埃克森美孚 提供报告:提供样品试用
公司地址	江苏省苏州市工业园区星海街198号星海大厦120 1室
联系电话	15850037770 15850037770

## 产品详情

非常荣幸地向您推荐我们最新的产品。我们以现货供应为特色,为您提供全系列的ExxonMobil埃克森美孚POP产品,让您从容应对各种需求。

ExxonMobil作为全球\*\*最重要的能源和石化公司之一,其生产的POP(Phenolic Oxidized Polymer)型号在国际市场上享有盛誉。POP是一种非常重要的工业材料,广泛应用于橡胶、塑料、涂料、胶黏剂等多个领域。埃克森美孚的POP产品以其优异的性能和稳定的质量成为行业内的\*\*品牌,让它成为bukehuoque的合作伙伴。

我们承诺为您提供最贴近实际应用的报告和样品试用服务。我们拥有专业的技术人员团队,可以为您提供详细的产品说明、使用建议以及相关的技术支持。您可以根据自己的需要,通过样品试用来了解产品的性能和适用性,以便更好地选择适合自己需求的POP型号。

何为ExxonMobil埃克森美孚POP代理?ExxonMobil公司授权我们作为其在中国的经销商,负责向国内客户提供品质保证的ExxonMobil埃克森美孚POP产品。我们与ExxonMobil保持密切的合作关系,确保我们的产品来自于正规渠道,从而为您提供高品质、可靠性强的ExxonMobil埃克森美孚POP。

在我们的产品中,您会发现ExxonMobil埃克森美孚POP的zhuoyue品质和独特特性。它具有优异的耐热性、耐候性和耐腐蚀性,能够在极端的环境条件下保持稳定的性能。,它还具有良好的可加工性,可与其他材料相容性高,因而实现了出色的工业应用效果。

江苏娄江新材有限公司是POE, PBE, TPO中国华东一级代理商,销售美国埃克森美孚系列威达美Vistamaxx,埃加特Exact,系列材料,有新加坡产地,美国产地。

江苏娄江新材有限公司是POE系列代理商,威达美Vistamaxx ,埃加特Exact系列材料 威达美Vistamaxx

系列3000,3020FL,3020MED,3588,3980,6000,6102,6202FL,6502,6902,7020BF,7050,8380,8880.5371,5171,5101,5061 埃加特Exact系列 9061,9071,9371,9182,5371,5171,5101,5061